

Consultas Realizadas

Licitación 434924 - ADQUISICIÓN DE REACTIVOS PARA TEST VISCOELÁSTICOS PARA UMT Y HEMOCENTRO DEL HOSPITAL DE CLINICAS

Consulta 1 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2023
Solicitamos a la convocante aceptar la provisión de Equipo en comodato, con o sin pipeteo con y sin preparación de pruebas. Esto permitirá a la convocante contar con una diversidad de opciones en cuanto a diferentes clases de equipos existentes en el mercado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-10-2023
REMITIRSE A LA ADENDA EN EL SICP.		

Consulta 2 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2023
Podría la convocante ampliar la presentación requerida de Cartuchos de un solo uso a "Reactivos para analizadores de sangre", teniendo en cuenta que denominarlo como Cartucho imposibilitaría el poder cotizar otros tipos de presentaciones existentes en el mercado nacional como ampollas y/o viales de distintas clases, así como también el oferente que cuente con Cartuchos de igual manera podría cotizar denominándolo de esta forma. Esta ampliación no afectaría con todo lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2023
REMITIRSE A LA ADENDA EN EL SICP.		

Consulta 3 - MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2023
La convocante en el Pliego de Bases y Condiciones establece MUESTRAS: SI APLICA, por tal motivo solicitamos a la convocante excluir dicho requisito ya que la naturaleza del llamado corresponde a Reactivos con Equipo en comodato, en todo caso deberá ser reemplazado por Insertos y Catálogos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2023
REMITIRSE A LA ADENDA EN EL SICP.		

Consulta 4 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2023
<p>Podría la convocante ampliar la presentación requerida de Cartuchos de un solo uso a "Reactivos para analizadores de sangre", teniendo en cuenta que denominarlo como Cartucho imposibilitaría el poder cotizar otros tipos de presentaciones existentes en el mercado nacional como ampollas y/o viales de distintas clases, así como también el oferente que cuente con Cartuchos de igual manera podría cotizar denominándolo de esta forma. Esta ampliación no afectaría con todo lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2023
<p>REMITIRSE A LA ADENDA EN EL SICP.</p>		

Consulta 5 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2023
<p>Solicitamos a la convocante aceptar que el almacenamiento de los reactivos sea a temperatura ambiente o refrigerado indistintamente, cabe destacar que siempre que los reactivos requieran de refrigeración, la oferta deberá incluir las heladeras para su respectivo almacenamiento y que dicha modificación no afectara la estabilidad ni sensibilidad de los reactivos indistintamente al tipo de almacenamiento.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2023
<p>Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones, el equipo será utilizado en quirófano, donde no se cuenta con espacio para equipo de refrigeración.</p>		

Consulta 6 - REGISTRO SANITARIO

Consulta	Fecha de Consulta	13-10-2023
<p>La convocante en el Pliego de Bases y Condiciones en la Capacidad Técnica solicita: Registro Sanitario Vigente expedido por la DNVS. (Para reactivos de Uso In Vitro). Solicitamos a la convocante modificar de la siguiente manera: Constancia de inscripción del PDIV (productos para Diagnostico de uso invitro) expedida por la Dirección de Registros, Habilitación y Control del Laboratorio Central de Salud Pública, ya que la implementación de Registro Sanitario para productos de Diagnostico aún sigue en proceso de implementación.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-10-2023
<p>REMITIRSE A LA ADENDA EN EL SICP.</p>		